

Вопросам подготовки к отопительному сезону, предупреждению роста заболеваемости туберкулезом, работе административной комиссии и порядке реализации собственниками жилых помещений непосредственного способа управления многоквартирными домами была посвящена коллегия администрации Светлоярского муниципального района.

Коллегия состоялась 2 июля под председательством временно исполняющего полномочия главы муниципального района Б.Б. Короткова.

Кроме того, на коллегии был заслушан вопрос «О работе, проделанной главами Светлоярского городского, Райгородского, Червленовского, Дубовоовражного и Большечепурниковского сельских поселений по постановке на баланс газовых сетей».

По всем рассматриваемым вопросам были приняты соответствующие решения. Главам городского и сельских поселений рекомендовано продолжить подготовку к отопительному сезону, а так же завершить постановку на балансовый учет газораспределительных сетей до конца июля текущего года. Обсудив информацию главного врача МБУЗ «Светлоярская ЦРБ» было принято решение считать одним из приоритетных направлений в деятельности МБУЗ «Светлоярская ЦРБ» работу по предупреждению распространения туберкулеза.